

南非斐京中文班舉辦113年南非地區正體漢字文化節系列活動競賽

#

斐京中文班

活動時間：2024-06-15

斐京中文班於6月1日舉辦113年南非地區正體漢字文化節系列活動競賽，各班老師依學生程度規劃不同正體漢字文化競賽，如唐詩朗誦、書法、拼字及生字比賽等，讓學生們隨著識字量，認識正體字之魅力。活動當天由各班老師依學生程度規劃不同競賽，基礎班學生進行兩首唐詩朗誦及繞口令，訓練學生們在發音、咬字及台風等重要性。低年級學生則進行書法比賽，透過書寫書法了解字形構造，更加認識正體字之美。中高年級進行拼字辨認及生字，學生們必須輪流依抽到的生字進行造詞或組成成語。此外，學生亦須寫出正確的正體漢字，依正確多寡給予成績。

6月15日辦理頒獎儀式及教學成果展，駐南非代表處廖大使文哲偕僑務秘書曾權榮應邀出席。典禮首先由斐京中文班副主任黃煒勝僑務促進委員歡迎與會貴賓，隨後，邀請廖大使文哲見證監交儀式，由滿任主任陳宏印僑務顧問將印信交接給新任主任魏鼎洋。

陳主任宏印致詞，特別感謝僑務委員會及駐南非代表處長期支持海外僑校，讓海外學子能學習正體字及體驗中華文化。第十四屆新任班主任魏鼎洋也是本班第一屆學生，相信在新任團隊合作下，班務蒸蒸日上。

當天典禮邀請廖大使文哲與會貴賓代表頒發113年度漢字文化各項競賽優勝得獎同學。頒獎典禮結束後，貴賓及家長們參觀各年級同學們認真學習的努力成果，與會貴賓包含僑務諮詢委員江正國、僑務委員羅應肇、僑務促進委員陳芳志、斐京華僑公學校長蕭千芬及副校長劉玉華以及全校師生及家長近120人熱烈參與，活動圓滿成功。



羅僑務委員應肇頒發正體漢字文化節獲獎學員

2026/2/2 上午 11:27:15

南非斐京中文班舉辦113年南非地區正體漢字文化節系列活動競賽

#

斐京中文班

活動時間：2024-06-15



廖大使文哲頒發基礎班正體漢字文化節得獎學員

2026/2/2 上午 11:27:15

南非斐京中文班舉辦113年南非地區正體漢字文化節系列活動競賽

#

斐京中文班

活動時間：2024-06-15



6月1日中高年級學生進行拼字辨認及生字造詞及成語競賽

2026/2/2 上午 11:27:15

南非斐京中文班舉辦113年南非地區正體漢字文化節系列活動競賽

#

斐京中文班

活動時間：2024-06-15



6月15日正體漢字活動頒獎典禮 駐南非代表處廖大使文哲致詞



6月1日低年級學生比賽唐詩朗誦